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ΕΙΣ ΥΓΕΙΑΝ 
ΤΟΥ ΑΡΧΗΓΟΥ
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Ο μεγάλος στόχος απέναντι στην σκληροτράχηλη Ιρλανδία ήταν 
ένας: Η νίκη απέναντι στην Ιρλανδία, έτσι ώστε να ταξιδέψει στο 
Παρίσι και να απολαύσει το παιχνίδι με τη Γαλλία. Αποστολή εξε-
τελέσθη (2-1) χάρη σε δύο στιγμές που ένας εκ των ποιοτικότε-
ρων παικτών που έχει η «γαλανόλευκη» βγήκε μπροστά. 
Ο Τάσος Μπακασέτας ήταν ξανά εξαιρετικός και οδήγησε τους 
παίκτες του Πογιέτ στο ζευγάρωμα νικών λίγο πριν την αναμέ-
τρηση στο «Σταντ ντε Φρανς». Αρχικά, στο 15ο λεπτό σημάδεψε 
δυνατά από τα έντεκα βήματα το κέντρο της εστίας του Μπαζού-
νου. Μια παράβαση, η οποία για να κατακυρωθεί υπέρ της Ελλά-
δας έπρεπε να περάσει από το κόσκινο του VAR, με τον Αυστρι-
ακό διαιτητή, Λέχνερ να δείχνει τη λευκή βούλα στο χέρι που 
έκανε ο Λένιχαν στο γύρισμα του Μπάλντοκ. 
Στη μοναδική μεγάλη αδράνεια της ελληνικής άμυνας,  ο Κό-
λινς ισοφάρισε με εξ επαφής προβολή (27΄). Ωστόσο, ο αρχη-
γός της εθνικής δεν είχε πει την τελευταία του λέξη και αφότου 
ήπιε στο 15΄, κέρασε στο 49ο λεπτό. Μαγική πάσα, η οποία έκο-
ψε σαν βούτυρο την ιρλανδική οπισθοφυλακή και ο Μασούρας 
με κλινικό τελείωμα έδωσε ξανά το προβάδισμα. 
Δύο επεμβάσεις του Βλαχοδήμου στα σουτ του Κόλινς που βάλ-
θηκε να γίνει ήρωας στο φινάλε κράτησαν το «χρυσό» 2-1 και 
το βράδυ της Δευτέρας έρχονται τα... σπουδαία απέναντι στους 
«τρικολόρ».

ΕΛΛΑΔΑ (Γκουστάβο Πογέτ): Βλαχοδήμος, Τσιμί-
κας, Χατζηδιάκος, Μαυροπάνος, Μπάλντοκ, Κουρ-
μπέλης, Μπακασέτας (90+4΄ Τζαβέλλας), Μά-
νταλος (90΄ Σιώπης), Μασούρας, Πέλκας (71΄ 
Φούντας), Παυλίδης (71΄ Γιακουμάκης)
ΙΡΛΑΝΔΙΑ (Στίβεν Κένι): Μπαζούνου, Κόλινς, 
Ίγκαν, Λένιχαν (89΄ Πάροτ), Ντόχερτι, Κάλεν, 
Μολούμπι (81΄ Ομπαφέμι), Ο’ Ντόουντα (53΄ Μα-
κλίν), Σμόλμποουν (53΄ Νάιτ), Άιντα (46΄ Τζόν-
στον), Φέργκιουσο

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

15΄ ΠΕΝ. ΜΠΑΚΑΣΕΤΑΣ, 49΄ ΜΑΣΟΎΡΑΣ / 27΄ ΚΟΛΙΝΣ

ΣΚΟΡΕΡ

ΕΛΛΑΔΑ VS ΙΡΛΑΝΔΙΑ 12



ΤΟΝ ΚΑΛΕΙ
ΤΟ «ΝΗΣΙ»!

Όλα έγιναν απότομα. Από το που-
θενά μία ωραία πρωία βρέθηκε στο 
Λονδίνο για να περάσει ιατρικά. Που; 
Στην Αρσεναλ! Από την παντελώς 
άγνωστη Super League στην Premier 
League. Ίλιγγος. Κυριολεκτικά. Από 
τα αλώνια στα σαλόνια. Λογικό ήταν 
κάπου να «σκοντάψει». Να του πάρει 
χρόνο για να αντιληφθεί τη διαφορά 
σε όλα τα επίπεδα. Όσο άντεξε έμει-
νε. Μετά επικράτησε ο ποδοσφαι-
ρικός ρεαλισμός. Επιστροφή στην 
πραγματικότητα (σ.σ.: Νυρεμβέργη) 
για να «χτιστεί» ανάλογα το status. 
Κέρδισε ματς και αξία στο γερμα-
νικό market. Ακολούθησε η Στουτ-
γκάρδη. «Μεγάλωσε» ποδοσφαιρι-
κά. Τον γερμανικό club τον αγόρασε 
και μετά από μία 3ετία συνεργασί-
ας οι δύο πλευρές έχουν αποφαν-
θεί πως σήμανε η ώρα του deal! 
Μην ξεχνάμε πως ο λεγάμενος βα-
δίζει πλέον στα 26 χρόνια ζωής. 
Το profile του βάσει χαρακτηριστι-
κών ταιριαστό για το… NBA του πο-
δοσφαίρου. Την Premier League. 
Όταν πρωτοπήγε ήταν σχετικά παιδί. 
Τώρα, δηλώνει άνδρας! Πάμε στην 
ουσία: μπορεί η Γουέστ Χαμ που βρί-
σκεται στο κατόπι του εδώ και έναν 
χρόνο να ΜΗΝ προχώρησε επίση-
μα σε πρόταση, αλλά το μοναστή-
ρι να ΄ναι καλά. Βάσει πληροφό-
ρησης, το scouting departmentτης 
Νότιγχαμ έχει προκρίνει τον Μαυ-
ροπάνο ως Νο1 επιλογή για το κέ-
ντρο της άμυνας και μάλιστα φέρε-
ται να ΄χει ήδη καταθέσει πρόταση 
ύψους 10 εκατ. ευρώ στην Στουτ-
γκάρδη! Το γερμανικό club σε πρώτη 
φάση δεν έχει ψηθεί απόλυτα από 
το εν λόγω ποσό και αξιώνει ένα 
πακέτο στα 15 «χαρτιά». H απόστα-
ση δεν είναι μεγάλη. Η θέληση κοι-
νή. To be continued…

Παρασκήνια

➠





Ο ΜΑΥΡΟΠΑΝΟΣ 
ΣΤΗΝ 3ΕΤΙΑ ΤΟΥ ΣΤΟ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΟ CLUB ΜΕΤΡΑΕΙ 
89 ΜΑΤΣ/8 ΓΚΟΛ ΚΑΙ 2 
ΑΣΙΣΤ!

Η ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ ΕΔΩΣΕ 3,5 
ΕΚΑΤ. ΕΥΡΩ ΓΙΑ ΝΑ ΑΓΟΡΑΣΕΙ 
ΤΟ 100% ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ 
ΤΟΥ.

ΔΕΝ ΥΠΟΛΟΓΙΖΕΤΑΙ                                                                  
Ουσιαστικά «τελείωσε» μετά την κόκκινη στο παι-
χνίδι των play off με την ΑΕΚ στην OPAP 
Arena. Ο Γιάννης Κάργας αποτελεί 
«ξένο σώμα», αλλά μετά τον τε-
λικό του Κυπέλλου, η στάση των 
ανθρώπων του δικεφάλου του 
βορρά προς τον Έλληνα κεντρι-
κό αμυντικό διαφοροποιήθηκε. 
Από το «λύνουμε συμβόλαιο» και 
στο καλό, πλέον στον δικέφαλο αν 
και δεν τον υπολογιζουν, αξιώνουν και 
100 χιλιάρικα για να τον αποδεσμεύσουν! 
Ο Κάργας που δεν θέλει να πάει στον Πανσερ-
ραϊκό αν και δέχθηκε πιέσεις, όπως αποκάλυψε το 
Sportime έχει πρόταση από την Ανόρθωση, με τον Οκκά 
να επικοινωνεί ο ίδιος με τον ΠΑΟΚ για να τον αφήσουν 
ελεύθερο, πλέον εξετάζει τις προτάσεις που έχουν 
προκύψει. Η Ρωσία και η Σαμάρα είναι μια επιλογή 
και εξαιρετική αν αναλογιστεί κανείς οτι το συμβόλαιο 
που του προσφέρουν είναι κοντά στα τέσσερα κατοστά-
ρικα! Από Ελλάδα, ο ΠΑΣ Γιάννινα είναι η πρώτη του επιλογή, με το 
οικονομικό να περνάει σε δεύτερη μοίρα. Ειδικά να επιστρέψει στη λί-
μνη το φιλαράκι του, ο Λοντίγκιν!

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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«ΕΧΑΣΑΝ»  
ΤΗΝ ΛΑΛΙΑ ΤΟΥΣ…                   
O ένας (Γιαννούλης) έζησε ένα ονειρικό πρώτο εξά-
μηνο (σ.σ.: καλύτερο αριστερό μπακ στην Τσάμπιον-
σιπ, σφραγίζοντας την άνοδο), αλλά πλέον τα κουκιά 
δεν βγαίνουν αναλόγως. Και είμαστε πια ένα χρό-
νο πριν το φινάλε του συμβολαίου του. Πλέον ανα-
ζητά λύσεις/επιλογές μια και πέρυσι δεν ξεκίνησε 
ούτε τα μισά παιχνίδια! Επ΄ ουδενί δεν έρχονται τα 
7,5 μύρια που ξόδεψε η Νόριτς για χάρη του. Hot 
summer! Ο άλλος (Τζόλης) αρχικά βρήκε το εξω-
γηπεδικό του αποκούμπι στον Γιαννούλη, αλλά εντός 
γηπέδου δεν υπήρξε το ανάλογο development. Η 
φετινή χρονιά ξοδεύτηκε στην αναζήτηση ταυτότη-
τας και πλέον η προοπτική του (νέου) δανεισμού δεν 
βγάζει sense για αμφότερες τις πλευρές. Τα ελλη-
νικά «καναρίνια» πως θα κελαηδήσουν στην Νόριτς;  

Η ΝΟΤΙΓΧΑΜ ΕΧΕΙ «ΛΟΚΑΡΕΙ»
ΤΟΝ ΜΑΥΡΟΠΑΝΟ ΚΑΙ
ΔΙΝΕΙ ΜΕΧΡΙ 10 «ΧΑΡΤΙΑ»



ΑΝΈΝΔΟΤΟΣ!                                                                                          
Το «αφεντικό» είναι αλεπού. Χρόνια στο κουρμπέτι/πιά-
τσα. Ξέρει πως είναι η ώρα της κεφαλαιοποίησης μια 
και τον έχει από μικρό παιδί. Εξ ου και η άρνησή του σε 
πρόταση 150.000 ευρώ από club της Ρουμανίας για το 
πιο ακριβό περιουσιακό του στοιχείο, τον Γιώργο Νίκα με 
την τρομερή ρελάνς στα πλέι άουτ: 33 ματς/7 γκολ συ-
νολικά. Αξιώνει ακριβώς τα διπλάσια ο Λεβαδειακός…

ΨΑΧΝΈΙ ΚΑΙ ΔΈΎΤΈΡΟΝ!                                                                                      

Ο Γιαννιώτης εδώ και καιρό είχε κριθεί ασύμφορος 
οικονομικά. Ο Παναγιώτης Τσιντώντας μετά το 6μηνο 
στον ΠΑΣ δικαιωματικά εξασφάλισε το promotion στον 
Ατρόμητο με 120 χιλιάρικα τον χρόνο. Και όμως το 
«αφεντικό» των μεταγραφών στο Περιστέρι έχει δώ-
σει εντολή και για ανταγωνιστικό back up γιατί την τε-
λευταία διετία η απουσία competition έφερε τον Γιαν-
νιώτη να αξιώνει μέχρι και 180 χιλιάρικα.

Ο Χρήστος Ταλιχμανίδης μπορεί από την απουσία της επό-
μενης μέρας να πέρασε στην «ασφάλεια» του συμβολαί-

ου μέχρι το 2026 με τον ΠΑΟΚ (σ.σ.: ας όψεται ο Ζήσης), αλλά 
δεν σημαίνει πως του χρόνου δεν θα περάσει την δοκιμασία του 
δανεισμού.



«TRANSFER LIST»!                                                                       

Πρόπερσι έκανε αίσθηση/παπάδες! Φέτος, ήταν σχε-
δόν conservative: 28 ματς/9 γκολ/3 ασίστ για μία ομά-
δα που έκανε πρωταθλητισμό! Μιλάμε για έναν παίκτη 
26 ετών που θεωρητικά πάει να «χτυπήσει» θέση στο 
ρόστερ του ΠΑΟΚ. Φευ. Ο Χικάμ Κανίς θα ακολουθήσει 
το πρώτο στάδιο προετοιμασίας με τον «Δικέφαλο» και 
μετά θα πετάξει για άλλες πολιτείες! Δανεικός και…

ΈΠΙΛΟΓΉ ΑΠΟ ΤΟ «ΧΘΈΣ»…                                                                             
Στην πρότερη συνεργασία τους δεν υπήρξαν τα επιθυμητά απο-
τελέσματα μια και έπεσε πάνω στο αγωνιστικό construction του 
Παναθηναϊκού επί Δώνη. Δεν άφησε το ανάλογο αγωνιστι-
κό impact. Μετά από μία διετία στην Τουρκία και δη στην Αν-
καραγκουτσού αξίωσε σχεδόν 7-8 κατοστάρικα για ανανέ-
ωση, αλλά εις μάτην! Ο Γκάιας Ζαχίντ, πλέον, κυκλοφορεί 
ελεύθερος και πάνω στην ανάγκη για 10άρι από τον Πανα-
θηναϊκό οι άνθρωποί του έστειλαν ένα μήνυμα στο… χθες. 
Καταχωρήθηκε, αλλά δεν απαντήθηκε. 

ΣΦΙΧΤΑ, ΣΦΙΧΤΑ, ΣΦΙΧΤΑ!                                                 
Η προετοιμασία ξεκίνησε χωρίς τερματοφύλακα (σ.σ.: Σιαμπάνης 
έχει «στραβώσει» τελείως το ζήτημα), επιθετικό και μισή ντουζίνα 
αμούστακα παιδιά. Ο νιόφερτος τεχνικός διευθυντής, Ρομπέρτο 
Παλίκουτσα  όσο και διεθνή ατζέντα να ́ χει ΔΕΝ δύναται να την 
εξαργυρώσει όταν ο επικεφαλής του οικονομικού τμήματος, 
Αγισήλαος Τουμαζάτος «φωνάζει» για περικοπές. Βάσει της 
πιάτσας, ο Αρης ψάχνει back up του Κουέστα με μόλις100 
χιλιάρικα, αναπληρωματικό δεξιό μπακ με μαξ ένα 80άρι και 
αριστερό μπακ πάλι στα ίδια. Κοινώς, όλο το πακέτο θα πέσει 
στη φανέλα με το Νο9 που έχει εξελιχθεί σε αχίλλειος πτέρνα 
του αφεντικού την τελευταία 3ετία (Μήτρογλου/Καμαρά/Γκρέι).

ΑΛΉΘΈΙΑ, ΠΩΣ ΜΠΟΡΈΙ ΝΑ «ΓΎΡΙΣΈ» ΤΟ 
ΈΡΓΟ Ο ΠΟΓΈΤ ΣΤΟΝ ΔΟΎΒΙΚΑ ΜΈΤΑ ΤΟΝ 
ΤΡΑΎΜΑΤΙΣΜΟ ΤΟΎ ΙΩΑΝΝΙΔΉ;

quizTime
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ΑΎΤΟ ΘΑ ΠΈΙ ΜΈΡΟΚΑΜΑΤΟ…                                                          
37 ματς/12 γκολ! Οριακά σε πάνω από 1.500 αγωνιστικά λεπτά. 
Δεν τον λες και άσχημο τον απολογισμό. Το ζητούμενο είναι πως 
η παρουσία του στον τελικό ήταν «αόρατη». Μετά από 3-4 ημέρες 
το post από την Μύκονο «χτύπησε» άσχημα στην Τούμπα. Οι ατζέ-
ντηδές του τον πρότειναν στην ΑΕΚ που «έφαγε» άκυρο! Και εν τέ-
λει, ο ΠΑΟΚ -με εισήγηση του κόουτς- που δεν θα ΄χε επιθετικό 
ούτε για δείγμα στην «πρώτη» του προχώρησε σε επέκταση της 
συνεργασίας με τον Μπράντον. Και μάλιστα με 30% σχεδόν αύξη-
ση μια και βάσει πηγών μας το ετήσιο μεροκάματο θα αγγίζει τις 
500.000 ευρώ για τα επόμενο δύο χρόνια. Value for money? Έχου-
με απορίες!

Λεωνίδας Βόκολος. Ολάκερη την εβδομάδα την έχει 
περάσει στο εξωτερικό, αναζητώντας τον «εκλεκτό» 

για το άκρο της επίθεσής του. Την ίδια στιγμή που έχει προ-
κληθεί συνωστισμός για την θέση με το Νο1 (3 επιλαχόντες, 
δύο εξ αυτών Ελληνες).
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Αποφασισμένος να δημιουργήσει τσεχική παροικία μοιάζει ο Αρης, 
καθώς μετά τους Ντάριντα και Μπράμπετς, οι «κίτρινοι» στοχεύουν 
στο να φέρουν τον Βίντρα στη Θεσσαλονίκη. Ο πρώην επιθετικός της 
Μπέρνλι που ανήκει στη Βικτόρια Πλζεν (4 γκολ σε 16 συμμετοχές 
στο πρωτάθλημα Τσεχίας), είναι πολύ πιθανόν να μείνει ελεύθερος 
και οι Θεσσαλονικείς θέλουν να ολοκληρώσουν μια κίνηση που δεν 
κατόρθωσαν το περασμένο καλοκαίρι.

Επιτυχημένη ήταν η χειρουργική επέμβαση στην οποία υποβλήθηκε χθες 
ο Πάολο Φερνάντες, ο οποίος υπέστη ολική ρήξη αχιλλείου. Μακρύς 
ο δρόμος της αποκατάστασης για τον Ισπανό, που θα χάσει όλη τη σε-
ζόν 2023-2024. Ετσι, οι «κιτρινόμαυροι» θα κινηθούν, ώστε να βρουν 
τον αντικαταστάτη του. Παράλληλα, ο Γιώργος Τζαβέλλας βρίσκεται κο-
ντά σε συμφωνία με την νεοφώτιστη ομάδα στο πρωτάθλημα της Τουρ-
κίας, την Πεντίκσπορ.

Σε... βαλκανικούς ρυθμούς κινούνται στον Παναθηναϊκό για την ενί-
σχυση της ομάδας. Οι «πράσινοι» φαίνεται πως έχουν βάλει στο μάτι 
τον 31χρονο μεσοεπιθετικό της Σαμπντόρια, Φίλιπ Τζούρισιτς, ο οποί-
ος είναι θετικός στο να αγωνιστεί στην Ελλάδα. Δημοσιεύματα από τη 
Βουλγαρία επισημαίνουν ενδιαφέρον του «τριφυλλιού» και για τον 
αρχισκόρερ του βουλγάρικου πρωταθλήματος (21 γκολ), Ιβάιλο Τσό-
τσεφ που παίζει στην ΤΣΣΚΑ 1948.

Αναμονή στο θέμα του Ντιέγκο Μαρτίνεθ στον Ολυμπιακό, καθώς ο 
Ισπανός τεχνικός δεν έχει έρθει ακόμα στη χώρα μας για να υπογρά-
ψει συμβόλαιο συνεργασίας. Από τη στιγμή που δεν κλείνει το θέμα, 
είναι λογικό ο Αντόνιο Κορδόν να κοιτάζει και το Plan B. Χωρίς προ-
πονητή, μεταγραφές... γιοκ και έτσι απασχολεί προς ώρας μόνο το 
κομμάτι των αποχωρήσεων, με τον Ζίνκερναγκελ να έχει προσελκύ-
σει τα βλέμματα της Τζένοα.

Με τον Κάργα να βρίσκεται προ των πυλών πώλησης (περισσότερα 
στη στήλη των Παρασκηνίων), ο ΠΑΟΚ επισπεύδει τις διαδικασίες για 
προσθήκες. Στο προσκήνιο οι εξτρέμ – μπακ, ενώ τις τελευταίες ώρες 
έχει προκύψει η περίπτωση του 31χρονου φορ της Σαμπντόρια, Μα-
νόλο Γκαμπιαντίνι, η οποία δεν είναι καθόλου εύκολη. Ο Ιταλός κινή-
θηκε πέρυσι σε ρηχά νερά με μόλις 7 γκολ και 3 ασίστ σε 36 εμφα-
νίσεις με τους «μπλουτσερκιάτι».
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EURO 2024 19:00
ΝΟΡΒΗΓΙΑ-ΣΚΩΤΙΑ 1 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Εχει χάσει έδαφος η Νορβηγία και το τρίποντο σήμερα απο-
τελεί μονόδρομος. Ο Χάαλαντ έρχεται με φορά απο την κα-
τάκτηση του Champions League αλλά οι Σκωτσέζοι δεν θα εί-
ναι εύκολο εμπόδιο.

EURO 2024 21:45
ΒΕΛΓΙΟ-ΑΥΣΤΡΙΑ 1 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Σταθερά το «παρών» σε όλες τις μεγάλες διοργανώσεις δί-
νει το Βέλγιο τα τελευταία χρόνια. Ο όμιλος αυτός πάντως δεν 
θα είναι εύκολος με Σουηδία και Αυστρία να απειλούν την πα-
ρέα του Ντε Μπρόινε. Για την νίκη θα παίξουν οι Βέλγοι και θα 
παραταχθούν επιθετικά απο το πρώτο λεπτό.

EURO 2024 21:45
ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ-ΒΟΣΝΙΑ OVER 2,75 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Η Πορτογαλία είναι το φαβορί στον όμιλο ξεκίνησε εμφατικά 
με 2/2 και 10-0 ενεργητικό. Το 3/3 θα ψάξει σήμερα κόντρα 
στη Βοσνία που θα έρθει για να παίξει πολύ αμυντικά.

EURO 21:45 
ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟ-ΛΙΧΤΕΝΣΤΑΪΝ G/G 3,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΑΜΦΙΣΚΟΡΟ
Ντέρμπι ουραγών ανάμεσα σε Λουξεμβούργο και Λίχτενσταϊν 
με τους γηπεδούχους βέβαια να έχουν το προβάδισμα για το 
«τρίποντο». Χαμηλής ποιότητας οι δύο αντίπαλοι θα ψάξουν 
μια καλή εμφάνιση για να διασκεδάσουν τις εντυπώσεις.

ΣΟΥΗΔΙΑ 1η ΒΟΡΡΑΣ 17:00
ΤΑΜΠΙ-ΝΤΑΛΚΟΥΡΝΤ OVER 2,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Στις μικρές κατηγορίες της Σουηδίας τα γκολ έχουν πάντα 
αξία. Η Ντάλκουρντ κάνει πορεία πρωταθλητισμού και είναι 
το μεγάλο φαβορί για την άνοδο. Από την άλλη, η Τάμπι πο-
ντάρει πολλά στην έδρα της και θα επιτεθεί για το «τρίποντο».

ΗΠΑ MLS 02:30
ΝΙΟΥ ΙΓΚΛΑΝΤ-ΟΡΛΑΝΤΟ ΣΙΤΙ OVER 2,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΜΕΡΙΚΗ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Στο πλουσιοπάροχο πρωτάθλημα του MLS θα παίξουμε μπάλα, 
όπου τα γκολ θα πάρουν σημείο. Την πρόκριση στα προημι-
τελικά κυνηγούν οι δύο αντίπαλοι και βάση της εικόνας τους 
έχουν όλα τα φόντα για να το πετύχουν.

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
ΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ ΣΤΗ 
ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ ΣΤΗΛΗ
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στον Ήφαιστο Περιστερίου 

με φόντο την επόμενη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν. Οι ιθύ-

νοντες του δημοφιλούς και ιδιαίτερα φιλόδοξου σωμα-

τείου των δυτικών προαστίων δεν σταματούν τις ενέργει-

ες που αφορούν στην διαμόρφωση του έμψυχου υλικού 

που θα κληθεί να παλέψει την ερχόμενη σεζόν με ξεκά-

θαρη επιδίωξη μία όσο το δυνατόν πιο αξιομνημόνευτη πο-

ρεία στα γήπεδα της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. 

Κάτω από αυτό το πρίσμα ανακοινώθηκε η επέκταση της 

συνεργασίας με έναν ιδιαίτερα ταλαντούχο ποδοσφαιρι-

στή. Ο λόγος για τον 20χρονο μέσο Μιχάλη Μπαξεβανάκη, 

ο οποίος θα προπονείται την νέα σεζόν υπό τις οδηγίες του 

Βαγγέλη Γαλάνη. Αναλυτικά η ανακοίνωση: 

«Ο Μιχάλης Μπαξεβανάκης ήρθε στον Ήφαιστο το περσι-

νό καλοκαίρι και με 7 συμμετοχές στη διάρκεια της αγω-

νιστικής περιόδου, καλλιέργησε αμοιβαία συνθήκη ανανέ-

ωσης της συνεργασίας. Έτσι κι έγινε. Ο 20χρονος μέσος 

είναι στη διάθεση του τεχνικού Βαγγέλη Γαλάνη, ενώ μετά 

από σχετική κουβέντα με τον υπεύθυνο της ποδοσφαιρι-

κής Ακαδημίας, Δημήτρη Νταή, θα ενταχθεί και στο προπο-

νητικό επιτελείο των τμημάτων υποδομής».

ΦΟΙΝΙΚΑΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ

Με ταχύτατους ρυθμούς προχωρούν στον Φοίνικα Περι-

στερίου με φόντο την επόμενη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν. 

Η λαμπρή περυσινή πορεία που βρήκε την φιλόδοξη ομά-

δα στο σημείο να διεκδικεί με αξιώσεις το εισιτήριο της 

ανόδου στα «σαλόνια της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ μέσω αγώ-

νων μπαράζ, φαίνεται πώς άνοιξε για τα καλά την όρεξη 

των ιθυνόντων του σωματείου των δυτικών συνοικιών, οι 

οποίοι εντείνουν διαρκώς τις ενέργειές τους που αφορούν 

τη διαμόρφωση του έμψυχου υλικού. Σε αυτό το πλαίσιο 

ακόμη ένας βασικός ποδοσφαιριστής ανανέωσε τη συ-

νεργασία του με τον Φοίνικα Περιστερίου. Μετά από ενέρ-

γειες της διοίκησης στο σύλλογο των δυτικών προαστίων 

παραμένει ο Θοδωρής Μποζάς. Ο 25χρονος μέσος μετά 

από μια ικανοποιητική σεζόν θα συνεχίσει να προπονεί-

ται αυτή τη φορά υπό τις οδηγίες του Γιώργου Μαχειμάρη. 

Εχοντας αγωνιστεί πέρυσι σε 20 ματς ο Μποζάς έδειξε με 

τη σταθερότητα του ότι μπορεί να βοηθήσει σημαντικά την 

ομάδα ώστε να έχει πρωταγωνιστικό ρόλο στο νέο πρω-

τάθλημα της Β' ΕΠΣΑ.

ΑΝΑΝΕΩΣΕ Ο ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΠΑΞΕΒΑΝΑΚΗΣ 
Ο 20ΧΡΟΝΟΣ ΜΕΣΟΣ ΘΑ 
ΣΥΝΕΧΙΣΕΙ ΝΑ ΦΟΡΑ ΤΗ 
ΦΑΝΕΛΑ ΤΟΥ ΗΦΑΙΣΤΟΥ, 
ΑΦΟΥ ΤΑ ΒΡΗΚΕ ΣΕ ΟΛΑ ΜΕ 
ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

Κύμα σημαντικών 
ανανεώσεων 
 

Με ταχύτατους ρυθμούς 
προχωρούν στον Θρί-
αμβο Χαϊδαρίου το πλά-
νο που ανάγεται στη 
χάραξη του σχεδιασμού 
ης επόμενης περιόδου. 
Με τους ιθύνοντες των 
«κυανόλευκων» να 
«τρέχουν» ακατάπαυ-
στα τις κινήσεις τους 
που αφορούν στην ανα-
δόμηση του υπάρχοντος 
ρόστερ. Κάτω από αυτό 
το πρίσμα η διοίκηση 
του συλλόγου των δυ-
τικών προαστίων ανα-
κοίνωσε ουσιαστικά 
την παραμονή του βα-
σικού κορμού του έμ-
ψυχου δυναμικού. Ανα-
λυτικά η ανακοίνωση: 
«Ξεκινώντας το προ-
γραμματισμό της η ομά-
δας μας, ανανέωσε και 
συμφώνησε να είναι 
μαζί μας και την και-
νούργια χρονιά με τους 
παρακάτω ποδοσφαι-
ριστές: Καγιανά Κώστα, 
Κοντοπύργια Νίκο, Κού-
μη Γιώργο, Χήτο Γιώρ-
γο, Σκανδάλη Βασίλη, 
Θεοδώρου Γιάννη, Θε-
οδωρόπουλο Δημή-
τρη, Μαλαπάνη Βασίλη, 
Μαρκαντωνάτο Γεράσι-
μο, Χατζηκωνσταντίνου 
Δημήτρη, Μπαγιάτικη 
Μπάμπη, Μπάρλο Ανα-
στάσιος. Την επόμενη 
εβδομάδα θα κριθεί η 
παραμονή κ άλλων πο-
δοσφαιριστών απ την 
περσινή ομάδα Τέλος 
όσον αφορά τους πο-
δοσφαιριστές που απο-
χώρησαν η ομάδα τους 
ευχαριστεί για τις υπη-
ρεσίες που πρόσφεραν 
και τους εύχεται ότι κα-
λύτερο».

Την χάραξη του σχεδιασμού της 
επόμενης περιόδου συνεχίζουν 
απτόητοι να θέτουν σε εφαρμο-
γή στην Α.Ε. Μεταμόρφωσης. Τα 
άτομα όπου ηγούνται των τυχών 
του φιλόδοξου σωματείου των 
βορείων προαστίων φροντίζουν 
να επιλύουν τα σημαντικότερα 
ζητήματα που ανάγονται στην δι-
αμόρφωση του έμψυχου υλι-
κού που θα κληθεί να παλέψει 
την ερχόμενη σεζόν. Κάτω από 
αυτό το πρίσμα, η διοίκηση της 
Α.Ε. Μεταμόρφωσης ανακοί-
νωσε την επέκταση της συνερ-
γασίας της με τον βασικό τερ-
ματοφύλακα Σταύρο Φούσκα, 
επιβραβεύοντάς τον με αυτόν 
τον τρόπο για τις εκπληκτικές 
εμφανίσεις όπου πραγματοποί-
ησε κατά τη διάρκεια της πε-
ρασμένης αγωνιστικής περιό-
δου. Αναλυτικά η ανακοίνωση: 
«Το Δ.Σ της Α.Ε. Μεταμόρφωσης 
βρίσκεται στην ευχάριστη θέση 
να ανακοινώνει την ανανέωση 
της συνεργασίας της με τον πο-
δοσφαιριστή Σταύρο Φούσκα. 
Ο ικανότατος τερματοφύλακας 
αποτέλεσε βασικό στέλεχος της 
ομάδας μας την προηγούμενη 
σεζόν πραγματοποιώντας πολύ 
καλές εμφανίσεις. Παρά το εν-
διαφέρον από ομάδες μεγαλύ-
τερων κατηγοριών, ο Σταύρος 
παρέμεινε στην οικογένεια της 
Α.Ε.Μ και θα προσπαθεί να συμ-
βάλει τα μέγιστα την επόμενη 
σεζόν. Σταύρο σου ευχόμαστε 
υγεία και πολλές επιτυχίες!».

Διατήρησε τον 
Φούσκα στον 
«άσο» 

Μαζικές ανανεώσεις 
Με το πόδι… πατημένο στο γκάζι συνεχίζουν 
στον Γκυζιακό την χάραξη του σχεδιασμού τους 
με φόντο την ερχόμενη σεζόν. Η διοίκηση του 
Δημήτρη Καββαδία φροντίζει σε κάθε περί-
πτωση να επισπεύσει τις διαδικασίες που ανά-
γονται στην διαμόρφωση του έμψυχου δυνα-
μικού, που θα κληθεί να παλέψει στα γήπεδα 
της Γ’ ΕΠΣΑ με ξεκάθαρη επιδίωξη μία πρωτα-
γωνιστική πορεία αντάξια της δυναμικής, αλλά 
και της ιστορίας που κουβαλάει ο σύλλογος 
των κεντρικών προαστίων. Κάτω από αυτό το 
πρίσμα οι «Πορτοκαλί» ανακοίνωσαν μία σει-
ρά ανανεώσεων παικτών, [που απαρτίζουν τον 
βασικό κορμό. Έτσι υπό τις οδηγίες του τεχνι-
κού επιτελείου των «Οράνιε» θα γυμνάζονται 
και την νέα σεζόν ο 32χρονος τερματοφύλα-
κας, Αντώνης Λογοθέτης, ο 28χρονος αμυ-
ντικός μέσος Λάμπρος Κοντίδης, Ο 36 χρόνος 
επιθετικός Λεβάνι Μοσεσβίλι, ο 23χρονος, Φί-
λιππος Φίλος που επέτρεψε στην ομάδα μετά 
από απουσία ενός χρόνου για το εξωτερικό.
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ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

Α.Ε. ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ 
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Ο Μιχάλης Μπαξεβανάκης

ΓΚΥΖΙΑΚΟΣ




